

Župne obavijesti

ZARUČNIČKI TEČAJ od utorka do petka u 20⁰⁰

PONEDJELJAK: 19³⁰ RODITELJSKI SASTANAK ZA PRVOPRIČESNIKE:

- *osvrta na Prvu pričest i podjela fotografija, daljnje informacije...*

- 17⁰⁰ molitva krunice u kapeli Presvetog Trojstva u Naftalanu;

- 19⁴⁵ proba Župnog mješovitog zbora

UTORAK: 20⁰⁰ susret Poslanika;

SRIJEDA: Marijina Legija nakon večernje mise;

ČETVRTAK: DAN GRADA svečana misa u 19⁰⁰. Pozivamo prvopričesnike i krizmanike i cijelu župnu zajednicu na svetu Misu za naš Grad i njegove stanovnike.

PETAK: 20⁰⁰ susret mladih; pripreme za Petrovo - Župni blagdan;

SUBOTA: - Hodočašće Sv. Josipu u KARLOVAC - cijena 10.00 eura polazak u 8⁰⁰;

- **ANTUNOVSKI HOD** od svetišta sv. Antuna u Sesvetskim Selima do sv. Duha.

- 11⁰⁰ Susret Biseru Očeva Milosrđa;

NEDJELJA: sljedeće nedjelje izbore su za europski parlament, stoga su mise u župnom dvorištu.

Nakon mise u 10⁰⁰ susret s roditeljima djece koja idu na kamp.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI:

Gospodine, u tišini tvoje prisutnosti zahvaljujemo ti na darovima kojima si nas pomilovao: daru mudrosti, razuma, savjeta, jakosti, daru znanja, pobožnosti i straha Tvojega. Zahvaljujemo ti za ljubav kojom si se za nas dao utjeloviti u komadić kruha. Po ovoj svetoj euharistiji ti se želiš trajno nastaniti u našim srcima. Molimo te, vodi nas i upravljaj našim stazama. Uči nas ljubiti kao što ti ljubiš, trpjeti kao što ti trpiš i živjeti onako kako ti želiš. Naša kamena i ledena srca otapaj kako bi postala srca puna milosrđa i ljubavi. Daj nam pravu vjeru, čvrstu nadu i savršenu ljubav. Pomozi nam da živimo kao tvoja djeca kroz svetu pričest kojoj smo pristupili da se slobodni možemo odazvati tvome pozivu i glasno izgovoriti: „Evo dolazim Gospodine, vršiti volju tvoju.“

HODOČAŠĆA

Kvirinovo Svetkovina sv. Kvirina **utorak 4. lipnja**, zaštitnik Sisačke biskupije i grada Siska. Svečano misno slavlje u bazilici, s početkom u 11 sati, predvodit će subotički biskup Ferenc Fazekas u zajedništvu sa sisačkim biskupom Vladom Košićem i biskupima Zagrebačke metropolije.

♦ **15.06.2024. HOD ZA ŽIVOT** u Sisku; **organiziramo autobus**. Pozivamo roditelje s djecom, prvopričesnike s roditeljima, krizmanike, mladež, aktivne župne skupine, sve župljane...

Za sva hodočašća prijave u župnom uredu ili nakon večernjih misa



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIV. - broj 1171. - 02.06.2024.

Sin Čovječji gospodar je i subote.

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, razalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. Mk 2, 23 – 3, 6

1. čitanje (Pnz 5, 12-15) Bog ne uvodi nove zapovijedi, niti stavlja nove terete na pleća ljudima, već ih želi osloboditi od raznih opterećenja. To vrijedi i za subotu kao dan odmora u starom Savezu. Bog, odredbom o danu bogoštovlja i odmora, samo želi ljudima ostaviti slobodan prostor u kojem će se susresti s njima i oni sa samima sobom.

Otpjevni psalam (81/80, 3-4. 5-6ab. 6c-8a. 10-11ab) Psalmist poziva sunarodnjake da zasviraju harfom, bubnjem, citrom i rogom, jer to je Bog zapovjedio kad je narod izveo iz Egipta. Psalmist opominje svoje sunarodnjake da se klanjaju samo svojem Gospodinu Bogu koji ih je izveo iz Egipta.

2. čitanje (2 Kor 4, 6-11) Biti kršćaninom znači osmisliti i podijeliti svoj život u svim njegovim trenucima s Isusom, čak i naše patnje. Tko se tako postavi i u to upusti, iskusit će da je Božja snaga uvijek jača od naših ljudskih slabosti.

Aleluja (Iv 17, 17) Tvoja je riječ istina; posveti nas u istini.

Evangelje (Mk 2, 23-3, 6) Isus tumači smisao svetkovanja subote u starom Savezu jasno tumačeći da je subota radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Bog nikoga ne želi učiniti robom, već želi da svaki čovjek shvati da je pozvan da odgovorno živi u slobodi.

9. nedjelja kroz godinu

O evanđelju...

Nakon što pročitaš današnje Evanđelje slobodno se zapitaj: postoji li u povijesti ljudskog roda ovakav Učitelj? Učitelj koji se trajno zauzima za svoje učenike i preko kojih naglašava presudnu i neupitnu važnost ljudske osobe i njezinog neupitnog dostojanstva u odnosu na svu i svaki oblik materijalne stvarnosti u vlastitom životu! Isus danas direktno, izravno, odlučno, bez okolišanja naglašava što je prioritet Njegovog života, stvari naziva njihovim pravim imenom, te redovito, vlastitim primjerom, potiče svoje sugovornike da „otvore svoje okamenjeno srca“ te spoznaju istinsku vrijednost u svom životu i obrate se od svog ispraznog načina života! Vrlo jednostavno rečeno, Isus nas potiče na činjenje „dobra“ a ne „zla“, u odnosu prema Bogu, bližnjemu i samom sebi. Međutim da bismo mogli činiti „dobro“ najprije moramo upoznati što je „dobro“ i kakav je njegov sadržaj, te ga prihvatiti i provoditi u svom životnom ambijentu i u svojoj svakodnevici. Svako „dobro“ koje ima u svom korijenu „zdravo sjeme“ sigurno će proklijat obilatim rodnom i biti na korist svima koji se budu njime koristili. Izvor „dobra“ se nalazi i oduvijek se nalazio upravo u Isus. On je dragocjena i nepresušna „oaza“ iz koje trebamo napajati i crpiti životnu snagu kako bi naš život i naš rad imali svoj smisao. Iz današnjeg Isusovog nastupa postavlja se pitanje je li On iznad ili protiv zakona koji je propisan od službene vlasti? Čime to Isus „prkosi“ zakonu? Što je dozvoljeno činiti, a što nije? Tko donosi zakonske odredbe? Je li uistinu izglasani „zakon“ po mjeri ljudske osobe ili osobnog, sitnog i pohlepnog interesa? Jedno je sigurno.



Misne nakane u tjednu od 3. do 9. lipnja 2024.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 3.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † Slava Potočanac	Sv. Karlo Lwanga
UTO 4.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † Antonio Matijević † Ankica Debeljak † Iva i Ante Kuliš † Zlatko i ob. † Ante Cota † Anić † Marija i Đuro Dominović † Saša i ob. Kralj, ob. Šlopar	Sv. Kvirin Sisački † Marte Tomaj
SRI 5.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † Tomislav i Milan Kiš	Sv. Bonifacije
ČET 6.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † s. M. Velimira Vlahovec	Sv. Norbert
PET 7.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † Slavko i Marija Rajski † Ana, Ignac i ob. Ahec, ob. Kamenščak † Dijana i Mirjana Bilandžija, Magdalena Tripinić † ob. Čehko	PRESVETO SRCE ISUSOVO † Božica Tučkorić
SUB 8.6.	1900 ŽUPNA DVORANA † Antun Korman	Bezgrešno Srce BDM
NED 9.6.	800 ŽUPNA DVORANA † s. M. Krešimira Zanki 1000 ŽUPNA DVORANA župna PRO POPULO 1900 ŽUPNA DVORANA † Stipo i Klara Bilogrević	10. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus je oduvijek bio, svojim riječima i djelima protivnik svakog „zakona“ koji je u svome temelju bio lažju i otrovom zaliven te Đavlovom rukom milovan, stoga je Isus, kao takav, bio „na meti“ svim destrukcijama i destruktivcima. Stoga, naša nas svjetlost ne smije plašiti niti nam biti krivi motiv kako bismo se priklonili tami, nego svojom svjetlošću tj. svojim dobrim riječima i djelima svijetlimo blistavom snagom Evanđelja tj. Radosne vijesti svima oko nas. Zato budimo zdravo ponosni i Kristu zahvalni na njegovom neizmjernom daru što je upravo nas izabrao za svoje današnje učenike i učenice i povjerio nam zadaću pronošnja i svjedočenja Njegove Radosne vijesti i baš zato podsvijestimo sebi, ali i svojim bližnjima kako se Isus trajno zauzima za nas i za naše spasenje kao što je to svakodnevno činio za svoje učenike za vrijeme svog vlastitog ovozemaljskog života.

vlač. mr. Zlatko Matić